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平成２８年白浜町議会第１回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２８ 年 ３ 月 ２ 日 白浜町議会第１回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２８ 年 ３ 月 ２ 日 １０ 時 ０３ 分 

 

１．閉  議 平成 ２８ 年 ３ 月 ２ 日 １４ 時 １４ 分 

 

１．延  会 平成 ２８ 年 ３ 月 ２ 日 １４ 時 １４ 分 

 

１．議員定数 １４名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 

３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 

３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  東    泰 士 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  鈴 木     勇   会計管理者  大 谷  博 美    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  青 山  茂 樹 

総 務 課 長   榎 本  崇 広   税 務 課 長  髙 田  義 広 

民 生 課 長  三 栖  健 次   住民保健課長  田 井  郁 也 

生活環境課長  玉 置  孔 一   観 光 課 長  愛 須  康 徳 

建 設 課 長  坂 本  規 生   上下水道課長  濱 口  伊佐夫 

国体推進課長  廣 畑  康 雄   消 防 長  古 川  泰 造 

教育委員会             日置川事務所 

教 育 次 長  寺 脇  孝 男    地籍調査室長  中 本  敏 也 

総務課課長  笠 中  康 弘   総務課副課長  小 川  敦 司 

 

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 議案第１号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第２号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第３号 専決処分の承認について 

日 程 第 ６ 議案第４号 専決処分の承認について 

日 程 第 ７ 報告第１号 専決処分の報告について 

日 程 第 ８ 報告第２号 専決処分の報告について 

日 程 第 ９ 議案第５号 白浜町会館及び集会所条例等の一部を改正する条例につい 

             て 

日程第１０ 議案第６号 赤坂会館の指定管理者の指定について 

日程第１１ 議案第７号 富田会館の指定管理者の指定について 

日程第１２ 議案第８号 平会館の指定管理者の指定について 

日程第１３ 議案第９号 芦長集会所の指定管理者の指定について 

日程第１４ 議案第１０号 庄川会館の指定管理者の指定について 

日程第１５ 議案第１１号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について 

日程第１６ 議案第１２号 羽衣会館の指定管理者の指定について 

日程第１７ 議案第１３号 保呂集会所の指定管理者の指定について 

日程第１８ 議案第１４号 市江区民会館の指定管理者の指定について 

日程第１９ 議案第１５号 久木集会所の指定管理者の指定について 

日程第２０ 議案第１６号 大集会所の指定管理者の指定について 

日程第２１ 議案第１７号 滝区民会館の指定管理者の指定について 
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日程第２２ 議案第１８号 白浜町臨海駐車場の指定管理者の指定について 

日程第２３ 議案第１９号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について 

日程第２４ 議案第２０号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について 

日程第２５ 議案第２１号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定につい 

             て 

日程第２６ 議案第２２号 海来館の指定管理者の指定について 

日程第２７ 議案第２３号 フィッシャーマンズワーフ白浜の指定管理者の指定につい 

             て 

日程第２８ 議案第２４号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定について 

日程第２９ 議案第２５号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の指定 

について 

日程第３０ 議案第２６号 白浜町デイサービスセンター条例を廃止する条例について 

日程第３１ 議案第２７号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

日程第３２ 議案第２８号 白浜町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運 

営に関する基準を定める条例及び白浜町指定地域密着型介 

護予防サービスの人員、設備及び運営並びに指定地域密着 

型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援 

の方法に関する基準を定める条例の一部を改正する条例に 

ついて 

日程第３３ 議案第２９号 白浜町情報公開条例等の一部を改正する条例について 

日程第３４ 議案第３０号 白浜町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例 

について 

日程第３５ 議案第３１号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正 

する条例について 

日程第３６ 議案第３２号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期 

付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例につい 

て 

日程第３７ 議案第３３号 白浜町特別会計設置条例の一部を改正する条例について 

日程第３８ 議案第３４号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号 

の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個 

人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第３９ 議案第３５号 白浜町職員の退職管理に関する条例の制定について 

日程第４０ 議案第３６号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

日程第４１ 議案第３７号 白浜町地方活力向上地域における固定資産税の特別措置に 

関する条例の制定について 

日程第４２ 議案第３８号  白浜町子ども医療費の支給に関する条例及び白浜町ひとり 

親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例に 

ついて 

日程第４３ 議案第３９号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

について 
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日程第４４ 議案第４０号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

日程第４５ 議案第４１号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定につ 

いて 

日程第４６ 議案第４２号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第４号）議定について 

日程第４７ 議案第４３号 平成２７年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議定について 

日程第４８ 議案第４４号 平成２８年度白浜町一般会計予算議定について 

日程第４９ 議案第４５号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定に 

ついて 

日程第５０ 議案第４６号 平成２８年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定につ 

いて 

日程第５１ 議案第４７号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 

日程第５２ 議案第４８号 平成２８年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計予算議定に 

ついて 

日程第５３ 議案第４９号 平成２８年度土地取得特別会計予算議定について 

日程第５４ 議案第５０号 平成２８年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定につい 

             て 

日程第５５ 議案第５１号 平成２８年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定に 

ついて 

日程第５６ 議案第５２号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計予算議定について 

日程第５７ 議案第５３号 平成２８年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 

日程第５８ 議案第５４号 平成２８年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の 

提出について 

日程第５９ 議案第５５号 和歌山県と白浜町の行政不服審査法第８１条第１項に規定 

する機関に関する事務の委託に関する協議について 

追加日程第６０ 白浜町議会特別委員会設置について  

                                                                            

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から追加日程第６０   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会平成２８年第１回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 
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 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１４名であります。   

本定例会の会議予定につきましては、去る２月２３日の議会運営委員会でご協議いただき

ました。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から３月１８日までの１７日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を３月１０日、一般質問。第３日を３月１１日、一般質問。

２日目、３日目の開議時間は９時３０分とさせていただきます。第４日を３月１４日、議案

審議。第５日を３月１８日、議案審議を予定しております。一般質問通告の締め切りは、申

し合わせにより、３月４日金曜日午後３時までとしております。 

本日の議事日程についてはお手元に配付しておりますが、申し合わせにより提案理由の説

明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

各予算案件に関しまして、補正予算は年度末の執行期限等に関することから、本会議で先

に審議を行い、当初予算につきましては、申し合わせにより予算審査特別委員会を設置して

審議をお願いすることになります。 

また、特別委員会の設置については議長発議で行いたいと思いますので、ご了承をお願い

します。 

日程第４８から日程第５８の当初予算に関する議案第４４号から議案第５４号につきまし

ては、特別委員会においてそれぞれ補足説明が行われますので、本日の補足説明は省略いた

します。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配付しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しております。 

本定例会までに提出のあった陳情はお手元に配付のとおりであります。取り扱いについて

議会運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりましたので、

お手元に配付しています。  

本日、延会後に全員協議会、予算審査特別委員会の開催を予定していますので、よろしく

お願いします。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

２ 番   三 倉  健 嗣    ３ 番   辻    成 紀  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 
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○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日３月２日から３月１８日までの１７日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は本日から３月１８日までの１７日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第１号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第２号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第３号 専決処分の承認について 

日 程 第 ６ 議案第４号 専決処分の承認について 

日 程 第 ７ 報告第１号 専決処分の報告について 

日 程 第 ８ 報告第２号 専決処分の報告について 

日 程 第 ９ 議案第５号 白浜町会館及び集会所条例等の一部を改正する条例につ 

いて 

日程第１０ 議案第６号 赤坂会館の指定管理者の指定について 

日程第１１ 議案第７号 富田会館の指定管理者の指定について 

日程第１２ 議案第８号 平会館の指定管理者の指定について 

日程第１３ 議案第９号 芦長集会所の指定管理者の指定について 

日程第１４ 議案第１０号 庄川会館の指定管理者の指定について 

日程第１５ 議案第１１号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について 

日程第１６ 議案第１２号 羽衣会館の指定管理者の指定について 

日程第１７ 議案第１３号 保呂集会所の指定管理者の指定について 

日程第１８ 議案第１４号 市江区民会館の指定管理者の指定について 

日程第１９ 議案第１５号 久木集会所の指定管理者の指定について 

日程第２０ 議案第１６号 大集会所の指定管理者の指定について 

日程第２１ 議案第１７号 滝区民会館の指定管理者の指定について 

日程第２２ 議案第１８号 白浜町臨海駐車場の指定管理者の指定について 

日程第２３ 議案第１９号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について 

日程第２４ 議案第２０号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について 

日程第２５ 議案第２１号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定につ 

いて 

日程第２６ 議案第２２号 海来館の指定管理者の指定について 

日程第２７ 議案第２３号 フィッシャーマンズワーフ白浜の指定管理者の指定につ 

いて 

日程第２８ 議案第２４号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定につい 

             て 
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日程第２９ 議案第２５号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の指 

定について 

日程第３０ 議案第２６号 白浜町デイサービスセンター条例を廃止する条例につい 

             て 

日程第３１ 議案第２７号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

日程第３２ 議案第２８号 白浜町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び 

             運営に関する基準を定める条例及び白浜町指定地域密着 

型介護予防サービスの人員、設備及び運営並びに指定地 

域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果 

的な支援の方法に関する基準を定める条例の一部を改正 

する条例について 

日程第３３ 議案第２９号 白浜町情報公開条例等の一部を改正する条例について 

日程第３４ 議案第３０号 白浜町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条 

例について 

日程第３５ 議案第３１号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改 

正する条例について 

日程第３６ 議案第３２号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任 

期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例に 

ついて 

日程第３７ 議案第３３号 白浜町特別会計設置条例の一部を改正する条例について 

日程第３８ 議案第３４号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番 

号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特 

定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例に 

ついて 

日程第３９ 議案第３５号 白浜町職員の退職管理に関する条例の制定について 

日程第４０ 議案第３６号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

日程第４１ 議案第３７号 白浜町地方活力向上地域における固定資産税の特別措置 

に関する条例の制定について 

日程第４２ 議案第３８号  白浜町子ども医療費の支給に関する条例及び白浜町ひと 

り親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正する条 

例について 

日程第４３ 議案第３９号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条 

例について 

日程第４４ 議案第４０号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

日程第４５ 議案第４１号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定に 

ついて 

日程第４６ 議案第４２号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第４号）議定について 

日程第４７ 議案第４３号 平成２７年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 
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日程第４８ 議案第４４号 平成２８年度白浜町一般会計予算議定について 

日程第４９ 議案第４５号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定 

について 

日程第５０ 議案第４６号 平成２８年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定に 

ついて 

日程第５１ 議案第４７号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 

日程第５２ 議案第４８号 平成２８年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計予算議定 

について 

日程第５３ 議案第４９号 平成２８年度土地取得特別会計予算議定について 

日程第５４ 議案第５０号 平成２８年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定につ 

いて 

日程第５５ 議案第５１号 平成２８年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定 

について 

日程第５６ 議案第５２号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計予算議定につい 

             て 

日程第５７ 議案第５３号 平成２８年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 

日程第５８ 議案第５４号 平成２８年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算 

の提出について 

日程第５９ 議案第５５号 和歌山県と白浜町の行政不服審査法第８１条第１項に規 

定する機関に関する事務の委託に関する協議について 

 

○議    長   

日程第３ 議案第１号から日程第５９ 議案第５５号までの５７件を一括議題といたしま

す。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

 本日、平成２８年第１回定例会を招集致しましたところ、議員各位には、公私共に大変ご

多忙のなか、ご出席をいただきまして誠にありがとうございます。 

 上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

これまでの４年間、議員各位からは様々な面で、ご指導、ご鞭撻を賜り、また町民の皆様

をはじめ、関係諸団体の皆様方にもご協力を賜りながら、町政を進めることが出来ましたこ

とに、改めて深甚なる感謝とお礼を申し上げる次第でございます。 

平成２４年５月１３日に就任以来、白浜創生を掲げ、多くの課題と向き合い、「世界に誇れ

る観光リゾート白浜」を実現すべく、各種事業に取り組んで参りました。 

まず、清掃センターに関する課題につきましては、設置区との協議を幾度となく重ね、課

題の精査を行って参りました。大きな行政課題であり、これまで設置区や関係者の皆さまに

多大なご迷惑とご負担をおかけしましたが、ご理解とご協力の下、施設延命化工事を無事終

えることが出来たものと思っております。   

安心・安全なまちづくりでは、東海・東南海・南海三連動地震や南海トラフ巨大地震によ
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る被害想定を踏まえ、地域防災計画の見直しを行うとともに、新たな津波ハザードマップを

作成し、各指定避難場所への防災用品や非常食などの分散備蓄を平成２６年度より計画的に

実施して参りました。 

今年度からは、災害時における住民への情報伝達手段である防災行政無線のデジタル化事

業に着手しており、併せて新想定を踏まえた津波避難計画の策定を進めているところでござ

います。 

日置川地域の防災拠点ともなります日置川消防署の高台移転は、過去の大規模な災害を教

訓に機能強化を図るなど、施設の充実と安全を確保し、昨年７月に運用を開始致しました。

また、学校施設の耐震化を最優先課題に位置づけ、「白浜町学校施設耐震化推進計画」に基づ

き継続して施設の耐震化を促進して参りましたが、未整備となっている施設につきましても、

早い段階で耐震改修や改築を進める必要があると思っております。 

 観光振興対策では、経済三団体や関係機関の皆様と連携して観光客の誘致に努めて参りま

した。昨年は円安や中国・東南アジア向けのビザの発給要件が大幅に緩和されたことにより、

訪日外国人客数が大幅に増加したこともあり、昨年夏季の入込客数は日帰り客で対前年比１

６パーセントの増加、また宿泊客につきましても対前年比７．４パーセントの増加となりま

した。 

インバウンド対策として、特に増加が著しい東アジア・東南アジアからの訪日客をどのよ

うに取り込むのか、新たな海外プロモーション活動や受け入れ体制の充実など、誘客につな

がる施策を推進して参りましたが、今後、更に検討を深めて参ります。 

 「世界に誇れる観光リゾート白浜・オンリーワンの観光地」を目指すため、経済三団体や

関係団体の皆様のご協力をいただき進めて参りました「白浜温泉街活性化構想推進計画」の

策定は、今月、その作業を終える予定となっております。 

詳細につきましては、本日、開催をお願いしております全員協議会の場でご説明申し上げ

ますが、「再生」「継承」「創造」の３つの視点から、白浜温泉街周辺を中核エリア、富田地域・

椿地域・日置川地域を広域エリアとし、具体的施策として３５項目を決定致しました。今後、

役割に応じた取り組みを着実に進めて参る所存でございます。 

観光と災害に強いまちづくりの一環として、情報通信研究機構（ＮＩＣＴ）が開発した耐

災害ネットワークを活用した実証実験も昨年の５月に運用を開始し、災害時でも切れない、

途切れることのないネットワークの構築を行ったところでございます。    

有事の利用だけでなく、白良浜では同時接続可能者数が約２，６００人という高性能な

Wi-Fi 機能を併せ持つことで、急速な増加傾向にあります外国人観光客への「おもてなし」

として非常に有効であると考えております。 

また、番所山公園では、京都大学白浜水族館や新館建設が進められている南方熊楠記念館

が一体となり、国内外に発信できる新たな観光スポットが整備されつつあります。 

日置川地域の活性化につきましては、県と連携して教育旅行や民泊などの事業を推進して

参りました。人口減少や少子高齢化、後継者不足など課題は山積していますが、受け入れ地

域の拡充など、創意工夫を行うことで更に充実するものと感じております。   

高速道路の延伸をチャンスと捉え、国体会場として整備を行った日置川テニスコートの利

活用を含め、将来的な取り組みを考えなければなりません。 

こうした中、昨年９月をもって休館しておりました海来館が、昨日３月１日にリニューア
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ルオープン致しました。 

今後、日置川テニスコートや志原海岸の自然美などを一体とした、新たな空間づくりが期

待できます。 

また、民間路線バスの廃止に伴うコミュニティバスの運行は昨年１０月に本格運行へと移

行し、高齢者や高校生を中心に「地域の足」として、現在、ご利用いただいております。 

地方創生の一環として進めて参りました企業誘致では、今年度におきまして、総務省の「ふ

るさとテレワーク推進事業」の採択を受け、クラウド業界で世界最大手のセールスフォース・

ドットコムの進出など、ＩＴ業界では大変有名な企業を中心とした５社が昨年１０月に白浜

オフィスを開設致しました。これから雇用の創出や地元企業との連携など、新たな展開・活

性化の礎として大いに期待しているところでございます。 

先駆けとして進出された株式会社エスアールアイにおきましても、町内に社屋を構え、本

社機能を本町に移転することとなり、更なる発展を期待しているところでございます。 

全国的に人口が減少傾向にある中で、子育て世代に対する支援は必要不可欠な施策であり、

共働き世帯を支援するための学童保育所の整備・充実といったことも、順次、進めて参りま

した。これからも、速やかに受け入れ対象年齢の引き上げが出来るよう、計画的に各学童保

育所の受け入れ態勢を整えて行かなければなりません。 

子どもの医療費に関しましては、町の将来を担う世代を応援し、子育て世代の負担を少し

でも軽減できるよう、子ども医療費無料化の対象を小学生から中学生まで引き上げを行って

参りました。また、学校教育・保育、地域の子育て支援の指針となる「子ども・子育て支援

事業計画」を策定したところであり、更に地域での子育て支援策の充実に向けて取り組まな

ければならないと感じているところでございます。 

国政におきましては、昨年の１０月に内閣改造を行った安倍総理は、「アベノミクスは第２

ステージに移る」と宣言し、「一億総活躍社会」の実現を目的とする、「強い経済」、「夢をつ

むぐ子育て支援」、「安心につながる社会保障」の「新三本の矢」を新たに発表致しました。 

新三本の矢には、それぞれ名目ＧＤＰ６００兆円、出生率１．８、介護離職ゼロという、

極めて高い目標が掲げられております。少子高齢化が進展する中、活力ある社会の実現へ政

策のてこ入れを図ろうとする政府の強い姿勢であり、一億総活躍社会の実現に向けて緊急に

実施すべき対策の実行に向け、総額３．３兆円にのぼる補正予算が１月の通常国会で成立し

ました。 

特に緊急対応として、今回、創設された地方創生加速化交付金は、地方公共団体がそれぞ

れの独自の総合戦略に位置づけた、先駆性のある取り組みを円滑に執行できるよう予算化さ

れたものであり、本町におきましてもこの交付金を活用すべく事業を取りまとめており、今

議会におきまして、追加補正予算として提案する予定としてございます。 

本年は白浜町と日置川町が合併し、記念すべき１０周年の節目の年であります。去る２月

２８日には、合併を記念して「白浜町合併１０周年記念式典」を執り行いました。 

式典には、和歌山県知事をはじめ、多くの方々にご臨席を賜りましたこと、この場をお借

り致しまして、厚くお礼申し上げます。 

こうして合併１０周年を迎えることができましたのは、合併にご尽力いただいた方々、そ

して、町民の皆様のお力添えの賜物と、改めて強く感じているところございます。式典では

二階衆議院議員による基調講演や各種団体による様々な催しにより、式典に華を添えていた
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だき、多くの町民の皆様の参加の下、成功裏に終えることができましたことに心から感謝申

し上げます。 

また、５月のゴールデンウイークには、白良浜におきまして、合併１０周年記念イベント

を予定しており、住民の皆様や来訪者が大いに楽しめるよう、準備を進めて参りたいと思っ

ております。 

 これからの１０年も白浜町が更に発展できるよう、本町のまちづくりの指針となる「白浜

町第２次長期総合計画」策定のための経費を、平成２８年度当初予算に計上致しました。 

決して豊かとはいえない財政状況でありますが、国の動向を注視しながら、将来にわたっ

て活力ある地域を維持するため、町の将来像をしっかりと見据え、具体的な方向性を定めて

参る所存でございますので、ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 次に、平成２７年第４回定例会以降、次の方々からご寄附をいただきましたのでご報告し、

お礼に代えさせていただきます。（敬称略）環境保全基金へ 日置川事務所窓口設置寄附金箱。 

さて、平成２８年度当初予算の編成につきましては、義務的経費、経常的経費、継続事業

を中心とした骨格予算の編成とし、新規の政策的経費等については、６月の補正予算におい

て、肉付け予算として計上することとしております。ただし、新規の政策的経費であっても、

早急な対応を要する事業や年度当初から実施が必要な事業等につきましては、当初予算で措

置を行ったところでございます。 

 一般会計の予算総額は１１０億７，８００万円、歳入では、自主財源は４２億２，５２５

万９千円で、構成比３８．１％、その主なものは町税３０億８，３５２万８千円で、前年度

比９３４万９千円の減少となっています。 

次に、依存財源は６８億５，２７４万１千円で、構成比６１．９％、その主なものとしま

して、地方交付税は３５億９，０００万円で、前年度比１，０００万円の増加、町債は９億

４，５７０万円で、前年度比１３億８，１４０万円の減少となっています。 

 歳出では、人件費、扶助費、公債費の義務的経費は５０億８，５５０万６千円で、構成比

４５．９％、その内人件費は２４億５，０２０万円で、前年度比３，８９８万３千円の減少、

扶助費は１３億４，８２６万７千円で、前年度比４１９万２千円の増加、公債費は１２億８，

７０３万９千円で、前年度比１，６５９万４千円の増加となっています。 

 投資的経費は９億３６４万１千円で、構成比８．２％です。 

その他の経費は５０億８，８８５万３千円で、構成比４５．９％です。主なものとしまし

て、物件費は２１億５，７５４万６千円で、前年度比３，７１５万４千円の減少、補助費等

は１１億１，３００万２千円で、前年度比２億２，１３２万８千円の減少、繰出金は１６億

２，７３７万８千円で、前年度比８３５万５千円の増加となっています。 

 さて、本定例会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の承認に関する事項４

件、専決処分の報告に関する事項２件、条例の一部改正に関する事項１３件、条例の制定に

関する事項２件、条例の廃止に関する事項１件、平成２７年度一般会計及び特別会計補正予

算議定３件、平成２８年度一般会計及び特別会計予算議定１０件、平成２８年度白浜町土地

開発公社事業計画及び会計予算の提出に関する事項１件、和歌山県と白浜町の行政不服審査

法第８１条第１項に規定する機関に関する事務の委託に関する協議事項１件であり、必要な

議案を提出したところです。 

なお、予定議案と致しまして、国の補正予算に係る平成２７年度一般会計補正予算議定１
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件がございます。 

 本議会においてご審議をお願い致します案件の提案理由について順次ご説明申し上げます。 

 議案第１号 専決処分の承認につきましては、白浜町税条例等の一部を改正する条例の一

部を改正する条例について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでござい

ます。 

 議案第２号 専決処分の承認につきましては、白浜町国民健康保険税条例の一部を改正す

る条例について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 議案第３号及び議案第４号 専決処分の承認につきましては、物損事故に対する損害の賠

償について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 報告第１号 専決処分の報告につきましては、物損事故に対する損害の賠償について専決

処分を行ったので、これを報告するものでございます。 

 報告第２号  専決処分の報告につきましては、町営住宅に係る使用料等の支払請求及び住

宅明渡しの請求に関する調停の申立てについて専決処分を行ったので、これを報告するもの

でございます。 

 議案第５号 白浜町会館及び集会所条例等の一部を改正する条例につきましては、指定管

理者が収受する施設利用料金に関する規定を整備したいので、提案するものでございます。 

  議案第６号から議案第２５号につきましては、赤坂会館をはじめ公の施設を指定管理した

いので、提案するものでございます。 

  議案第２６号 白浜町デイサービスセンター条例を廃止する条例につきましては、白浜町

デイサービスセンターはまゆうを廃止したいので、提案するものでございます。 

  議案第２７号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例につきましては、介護保険法施

行令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

  議案第２８号 白浜町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準

を定める条例及び白浜町指定地域密着型介護予防サービスの人員、設備及び運営並びに指定

地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例につきましては、介護保険法の一部改正に伴い、関係規定を

改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第２９号 白浜町情報公開条例等の一部を改正する条例につきましては、行政不服審

査法の全部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第３０号 白浜町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例につきましては、

行政不服審査法の全部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第３１号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例につき

ましては、学校教育法の改正による人事院規則の一部改正に伴い、関係規定を改正したいの

で、提案するものでございます。 

 議案第３２号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期付職員の採用等

に関する条例の一部を改正する条例につきましては、人事院勧告等による国家公務員の給与

改定及び地方公務員法の一部改正に伴い、給与に関する規定を改正したいので、提案するも

のでございます。 

 議案第３３号 白浜町特別会計設置条例の一部を改正する条例につきましては、白浜町健

康交流拠点施設事業特別会計を廃止したいので、提案するものでございます。 
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 議案第３４号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

につきましては、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律

の規定に基づき、個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関し必要な事項を追加したいの

で、提案するものでございます。 

 議案第３５号 白浜町職員の退職管理に関する条例の制定につきましては、地方公務員法

の一部改正に伴い、職員の退職管理に関し必要な事項を定めたいので、提案するものでござ

います。 

 議案第３６号 白浜町税条例の一部を改正する条例につきましては、地方税法の一部改正

に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第３７号 白浜町地方活力向上地域における固定資産税の特別措置に関する条例の制

定につきましては、地方再生法の一部改正に伴い、地方活力向上地域における固定資産税の

特別措置を定めたいので、提案するものでございます。 

 議案第３８号 白浜町子ども医療費の支給に関する条例及び白浜町ひとり親家庭医療費の

支給に関する条例の一部を改正する条例につきましては、行政手続における特定の個人を識

別するための番号の利用等に関する法律の施行に伴い、関係規定を改正したいので、提案す

るものでございます。 

 議案第３９号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例につきましては、

非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部改正に伴い、関係規定を改正し

たいので、提案するものでございます。 

 議案第４０号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例につきましては、対象火気設備

等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する条例の制定に関する基準を

定める省令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第４１号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定につきましては、規

定の歳入歳出予算の総額に１億８，５６２万円を追加して、歳入歳出予算総額を１３３億２，

４９７万円と定めました。今回の補正の主なものにつきましては、１．ふるさと白浜応援基

金積立金 ２．年金生活者等支援臨時福祉給付金事業 ３．国民健康保険事業特別会計事業

勘定繰出金 ４．公立紀南病院組合負担金 ５．各種検診事業 ６．有害鳥獣駆除奨励費補

助金 ７．漁業振興施設整備負担金などの補正でございます。 

以下、順次その概要をご説明申し上げます。（単位：万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、ふるさと白浜応援基金積立金 ５０万円。ふるさと納税による寄

付金の増加によるものです。 

民生費につきましては、年金生活者等支援臨時福祉給付金事業 １億２，０４２万円。低所

得の高齢者等を対象とした、年金生活者等支援臨時福祉給付金の支給のための経費でござい

ます。国民健康保険事業特別会計事業勘定繰出金 ２，０５６万円。療養給付費の増加によ

り、不足分を繰り出すものでございます。 

 衛生費につきましては、公立紀南病院組合負担金 ６８万円。今年度の負担金の額が確定

したことから、不足分を補正するものでございます。各種検診事業 １３３万円。がん検診

受診者の増加により、不足分を補正するものでございます。 

農林水産業費につきましては、有害鳥獣駆除奨励費補助金 ２１３万円。駆除件数の増加
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によるものでございます。漁業振興施設整備負担金 ２，６１２万円。指定管理者の設備初

期投資費用に対する負担金でございます。 

以上が、歳出の主なものです。 

歳入につきましては、分担金及び負担金 △４万円、使用料及び手数料 １５万円、国庫

支出金 １億３，３６９万円、県支出金  △３９８万円、財産収入 ３２５万円、寄附金 ５

０万円、繰越金 ５，２００万円、町債  ６万円でございます。 

議案第４２号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算の総額に７，５２０万円を追加して、歳入歳出予算総額

を３９億７，３９６万円と定めました。 

議案第４３号 平成２７年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につきま

しては、地方自治法第２１３条第１項の規定による繰越明許費の補正でございます。 

議案第４４号から議案第５３号につきましては、平成２８年度白浜町一般会計予算議定及

び９件の特別会計予算議定について、提案するものでございます。 

議案第５４号 平成２８年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算につきましては、

白浜町土地開発公社定款第１６条第３項の規定により、承認を求めるものでございます。 

議案第５５号 和歌山県と白浜町の行政不服審査法第８１条第１項に規定する機関に関す

る事務の委託に関する協議につきましては、行政不服審査法の全部改正に伴い、同法第８１

条第１項に規定する機関の事務を和歌山県に委託したいので、提案するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明致しますので、ご審議の程よろしくお願

い申し上げます。 

○議    長  

続いて、補足説明を許可します。 

番外  税務課長 髙田君（登壇） 

○番    外（税務課長）    

議案第１号 専決処分の承認について、議案書（P.１～４）に基づき、説明した。 

議案第２号 専決処分の承認について、議案書（P.５～８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  生活環境課長 玉置君（登壇） 

○番    外（生活環境課長）    

議案第３号 専決処分の承認について、議案書（P.９～１３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  消防長 古川君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第４号 専決処分の承認について、議案書（P.１４～１８）に基づき、説明した。 

報告第１号 専決処分の報告について、議案書（P.１９～２４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 坂本君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

報告第２号 専決処分の報告について、議案書（P.２５～２７）に基づき、説明した。 

○議    長   
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補足説明の途中ですが、休憩します。 

（休憩 １０ 時 ５６ 分  再開 １１ 時 ０１ 分） 

○議    長   

 再開します。 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長）  

議案第５号 白浜町会館及び集会所条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.２

８～３１）に基づき、説明した。 

議案第６号 赤坂会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３２～３３）に基づき、

説明した。 

議案第７号 富田会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３４～３５）に基づき、

説明した。 

議案第８号 平会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３６～３７）に基づき、説

明した。 

議案第９号 芦長集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.３８～３９）に基づき、

説明した。 

議案第１０号 庄川会館の指定管理者の指定について、議案書（P.４０～４１）に基づき、

説明した。 

議案第１１号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について、議案書（P.４２～４３）

に基づき、説明した。 

議案第１２号 羽衣会館の指定管理者の指定について、議案書（P.４４～４５）に基づき、

説明した。 

議案第１３号 保呂集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.４６～４７）に基づ

き、説明した。 

議案第１４号 市江区民会館の指定管理者の指定について、議案書（P.４８～４９）に基

づき、説明した。 

議案第１５号 久木集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.５０～５１）に基づ

き、説明した。 

議案第１６号 大集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.５２～５３）に基づき、

説明した。 

議案第１７号 滝区民会館の指定管理者の指定について、議案書（P.５４～５５）に基づ

き、説明した。 

○議    長 

番外  観光課長 愛須君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

議案第１８号 白浜町臨海駐車場の指定管理者の指定について、議案書（P.５６～５７）

に基づき、説明した。 

議案第１９号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について、議案書（P.５８～５９）に

基づき、説明した。 

○議    長 
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番外  日置川事務所長 青山君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

議案第２０号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について、議案書（P.６０～６１）

に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

議案第２１号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定について、議案書（P.

６２～６３）に基づき、説明した。 

議案第２２号 海来館の指定管理者の指定について、議案書（P.６４～６５）に基づき、

説明した。 

議案第２３号 フィッシャーマンズワーフ白浜の指定管理者の指定について、議案書（P.

６６～６７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 三栖君（登壇） 

○番    外（民生課長）    

議案第２４号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定について、議案書（P.６

８～６９）に基づき、説明した。 

議案第２５号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の指定について、議案

書（P.７０～７１）に基づき、説明した。 

議案第２６号 白浜町デイサービスセンター条例を廃止する条例について、議案書（P.７

２～７４）に基づき、説明した。 

議案第２７号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について、議案書（P.７５～７

８）に基づき、説明した。 

議案第２８号 白浜町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準

を定める条例及び白浜町指定地域密着型介護予防サービスの人員、設備及び運営並びに指定

地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例について、議案書（P.７９～８２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第２９号 白浜町情報公開条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.８３～

８６）に基づき、説明した。 

議案第３０号 白浜町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例について、議案

書（P.８７～９０）に基づき、説明した。 

議案第３１号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例につい

て、議案書（P.９１～９４）に基づき、説明した。 

議案第３２号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期付職員の採用等

に関する条例の一部を改正する条例について、議案書（P.９５～９８）に基づき、説明した。 

議案第３３号 白浜町特別会計設置条例の一部を改正する条例について、議案書（P.９９
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～１０２）に基づき、説明した。 

議案第３４号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

について、議案書（P.１０３～１０６）に基づき、説明した。 

議案第３５号 白浜町職員の退職管理に関する条例の制定について、議案書（P.１０７～

１０９）に基づき、説明した。 

○議    長   

補足説明の途中ですが、休憩します。 

（休憩 １２ 時 １２ 分  再開 １３ 時 １９ 分） 

○議    長   

 再開します。 

番外  税務課長 髙田君（登壇） 

○番    外（税務課長）    

議案第３６号 白浜町税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１１０～１１３）

に基づき、説明した。 

議案第３７号 白浜町地方活力向上地域における固定資産税の特別措置に関する条例の制

定について、議案書（P.１１４～１１６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 田井君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第３８号  白浜町子ども医療費の支給に関する条例及び白浜町ひとり親家庭医療費の

支給に関する条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１１７～１２０）に基づき、

説明した。 

○議    長   

番外  消防長 古川君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第３９号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例について、議案

書（P.１２１～１２４）に基づき、説明した。 

議案第４０号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１２５～

１２８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第４１号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定について、議案書（P.

１２９～１３０）に基づき、説明した。 

○議    長  

番外  住民保健課長 田井君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第４２号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号）議定に

ついて、議案書（P.１３１）に基づき、説明した。 
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○議    長  

番外  上下水道課長 濱口君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

議案第４３号 平成２７年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.１３２）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第５５号 和歌山県と白浜町の行政不服審査法第８１条第１項に規定する機関に関す

る事務の委託に関する協議について、議案書（P.１３９～１４１）に基づき、説明した。 

○議    長 

以上で、提案理由及び補足説明が終わりました。 

お諮りします。 

白浜町議会特別委員会設置についてを日程に追加して、直ちに議題にしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

従って、白浜町議会特別委員会設置についてを日程に追加して、直ちに議題にすることに

いたします。 

                                          

（４）追加日程第６０ 白浜町議会特別委員会設置について 

 

○議    長  

追加日程第６０ 白浜町議会特別委員会設置についてを議題とします。 

お諮りします。 

議案第４４号から議案第５４号については、委員会条例第６条の規定に基づき、１３人で

構成する予算審査特別委員会を設置して、これに付託の上審査することにしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

従って、議案第４４号から議案第５４号については、１３人で構成する予算審査特別委員

会を設置し、これに付託の上審査することに決定いたしました。 

お諮りします。 

ただいま設置されました予算審査特別委員会の委員の選任については、委員会条例第８条

第２項の規定に基づき、議長を除く全議員を指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  
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異議なしと認めます。 

従って、予算特別委員会の委員の選任については、議長を除く全議員を選任することに決

定いたしました。 

お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため３月１０日まで休会にいたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、３月１０日まで休会することに決定いたしました。

次回は３月１０日木曜日午前９時３０分に開会いたします。 

 大変、ご苦労さまでした。   

 

議長 岡谷 裕計は、 １４ 時 １４ 分 延会を宣した。 
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